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V dano mrezZo moramo pravilno razvrstiti spodaj prikazane
4 ladje, ki so lahko v vodoravnem ali navpiénem polozaju.
1 Stevilke nad stolpci in ob vrsticah nam povedo, koliko polj je
polnih. Nobena ladja nima z drugo ladjo skupne stranice ali
3 . oglisca.

(VIR: https://os-smartno.splet.arnes.si/tekmovanija/logika/ dostop 15. 3. 2021)

V dano mrezo razvrsti naslednje ladje:
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Ladje so lahko obrnjene vodoravno ali navpi¢no, ne smejo pa se dotikati niti s strani-
cami niti z vogali. Stevilke ob vrsticah/stolpcih povedo, koliko polj v tisti vrstici/stolpcu
je zasedenih. 'V pomoé je nekaj polj ze izpolnjenih. Tam, kjer ladij ni, narisi krizec.
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(VIR https://www.zotks.si/sites/default/files/naloge/s 67.pdf)
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